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FANTASÍAFICHA TÉCNICA

Modelo

Fantasía 
028101 

Componentes

Nº Cód. Descripción Nº Cód. Descripción

1 028022 Terminal plano 7 028026 Polea

2 028021 Terminal redondo 8 028020 Montante

3 028038 Tapón terminal redondo 9 028134 Soporte techo-pared

4 028027 Bellota 10 028029 Ribete

5 004229 Cordón 2,8 11 028135 Escuadras de separación (10 cm)

6 028025 Freno

Medidas de fabricación

Máximos Mínimos

Ancho Según tejido Ancho 0,20 m

Alto 2,00 m Alto 0,20 m
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FANTASÍAFICHA TÉCNICA

Sistemas

Sistema enrollable Sistema plegable

Escuadra
028135

saxun
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100

Características técnicas

Accesorios
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FANTASY WOODEN BLINDFACT SHEET

Fantasy wooden blind
028101 

Components

Nº Code Description Nº Code Description

1 028022 Flat end slat 7 028026 Pulley

2 028021 Round end slat 8 028020 Upright

3 028038 Round end plug 9 028134 Ceiling-wall bracket

4 028027 Acorn 10 028029 Trimming

5 004229 Cord 2.8 11 028135 Separation squares (10 cm)

6 028025 Brake

Model

Manufacturing measurements

Maximum Minimum

Width According to fabric Width 0.20 m

Height 2.00 m Height 0.20 m
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FANTASY WOODEN BLINDFACT SHEET

Systems

Roller system Folding system

Square
028135

saxun

45

100

Technical characteristics

Accessories
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Fiche technique

Fantaisie 
Bois
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FANTAISIE BOISFICHE TECHNIQUE

Modèle

Fantaisie Bois
028101 

Éléments

Nº Réf. Description Nº Réf. Description

1 028022 Lame finale plate 7 028026 Poulies

2 028021 Lame finale arrondie 8 028020 Montant

3 028038 Embout lame finale arrondie 9 028134 Support plafond-mur

4 028027 Poignée 10 028029 Liseré

5 004229 Cordon 2,8 11 028135 Équerre de séparation (10 cm)

6 028025 Frein

Mesures de fabrication

Maximums Minimums

Largeur Selon le tissu Largeur 0,20 m

Hauteur 2,00 m Hauteur 0,20 m
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FANTAISIE BOISFICHE TECHNIQUE

Systèmes

Système enroulable Système pliable

Équerre
028135

saxun
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Accessoires

Caractéristiques techniques 
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FANTASIASCHEDA TECNICA

Modello

Fantasia 
028101 

Componenti

Nº Codice Descrizione Nº Codice Descrizione

1 028022 Terminale piatto 7 028026 Puleggia

2 028021 Terminale rotondo 8 028020 Montante

3 028038 Tappo terminale rotondo 9 028134 Supporto soffitto-parete

4 028027 Ghianda 10 028029 Bordo

5 004229 Cavo 2,8 11 028135 Staffe di separazione (10 cm)

6 028025 Freno

Misure di produzione

Massimo Minimo

Larghezza Secondo i tessuti Larghezza 0,20 m

Altezza 2,00 m Altezza 0,20 m
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FANTASIASCHEDA TECNICA

Sistemi

Sistema avvolgibile Sistema piegabile

Staffa
028135

saxun
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Accessori

Caratteristiche tecniche
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Folha técnica

Fantasia
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FANTASIAFOLHA TECNICA

Modelo

Fantasia
028101 

Componentes

Nº Cód. Descrição Nº Cód. Descrição

1 028022 Terminal plano 7 028026 Poleia

2 028021 Terminal redondo 8 028020 Montante

3 028038 Tampa terminal redondo 9 028134 Suporte teto-parede

4 028027 Bolota 10 028029 Guarnição

5 004229 Cordão 2,8 11 028135 Esquadros de separação (10 cm)

6 028025 Freio

Medidas de fabricação

Máximos Mínimos

Largura Según tejido Largura 0,20 m

Altura 2,00 m Altura 0,20 m
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FANTASIAFOLHA TECNICA

Sistemas

Sistema enrolável Sistema dobrável

Esquadro
028135

saxun
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Características técnicas

Acessórios
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